

Protokoll der Versammlung des (kleinen) Arbeitskreiseses (AK) Wilhelmsruher See

20.04.2016

Anwesende:

Jan Fiedler
Claudia Hakelberg
Heike El Sayed
Ralf-Peter Rose
Peggy Badstübner

Punkt 1

Antwort an Frau Dr. Moorfeld

Claudia bittet Frau Dr. Moorfeld per E-Mail um einen kurzfristigen Termin mit Herrn Dr. Kühne, Herrn Sasse und dem AK im Bezirksamt.

Punkt 2

Kondor Wessels

Ralf informiert Frau Sebralla per E-Mail, dass wir einen neuen Termin im Bezirksamt vereinbaren und sie dazu wieder einladen werden.

Punkt 3

Kontaktaufnahme zu Andreas Henze

Peggy schreibt eine Mail an Andreas und fragt nach neuen Informationen zur Grundwassermessung. Können diese beim Termin im Bezirksamt verwendet werden?
„Was wird an den weißen Stangen im See abgelesen?“

Punkt 4

Fragenkatalog zum Termin

- Terminvereinbarung für Juni 2016
- Planungsstand „Bauschild“
- Inhalt „Bauschild“ – Kann das Spendenkonto darauf stehen?
- Vor-Ort-Aktion Ende Juni / Anfang Juli:
 - betreut durch Revierleiter? – Wer ist das?
 - Kommen Herr Dr. Kühne, Frau Dr. Moorfeld und Herr Sasse?
- Wer ist der neue Mitarbeiter im Hoch- / Tiefbauamt?
- Welche Spenden-Verwendung ist möglich?
 - Bank mit Spendernamen
 - ein bestimmter Teil des Schilfgürtels
 - Spielgerätefirma als Spender